

市交通执法支队 利剑出鞘 确保公路安全

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 蒋军华)为确保全国“两会”期间我市公路安全有序畅通,自3月6日起,驻马店市交通运输综合行政执法支队组织全市交通执法力量开展为期10天的跨区域超限治理“利剑1号”行动。

行动开展以来,全市交通执法机构按照支队既定方案逐一落实行动任务,货运源头较多的遂平、泌阳、确山县及驿城区交通执法大队,积极对辖

区内货运源头单位进行走访宣传、约谈、警示并加大周边流动执法检查力度,严防超限车辆出厂上路;与外地市接壤的货运车辆通行量较多的泌阳、确山、正阳、上蔡、新蔡县执法大队在接壤通道设置执法卡点并加大流动执法检查力度,开展全面防控,严防超限车辆通行;为织密路网堵塞违法车辆通道,遂平、汝南、确山县执法大队分别组建应急治超分队,由支队牵头统一组织精准打击违法绕行超限运输

车辆。

截至目前,行动共出动执法车辆120余台次、执法人员650余名,查扣超限车辆67台。

据了解,市交通执法支队将督导各县区严格落实各项行动任务,对查扣严重超限车辆依法处理并抄告相关部门予以联合惩戒,同时结合治理情况加大跨区域联合治超执法频次,多措并举持续强化治超力度,坚决遏制违法超限运输反弹势头。

交通执法在天中

有奖举报电话:0396-2719016

短信举报手机:17839686991

上蔡县交通执法大队 “利剑”行动成效显著

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 蒋军华)为严厉打击货车超限载违法运输行为,保障交通运输安全畅通,近日,上蔡县交通运输综合行政执法大队按照市交通执法支队“利剑”行动要求,在该县范围内扎实开展货车车辆超限超载治理“利剑”行动。

该大队结合实际制订“利剑”行动方案,细化工作措施,明确责任分工,确保治超“利剑”行动顺利开展。及时召开了货车车辆超限治理“利剑”行动动员会,严格落实“一超四罚”,努力营造从严惩处交通运输违法行为的高压态势,确保全县货车超限治理取得实效。该大队根据多日摸排情况,联合公安交警部门组织综合执法力量,统一指挥,集中行动,精准发力,严厉打击,重点治理“百吨王”和超限率达到30%以上的严重超限运输车辆,以及大件运输车辆等违法行为,消除安全风险隐患,保障公路安全畅通。

截至目前,此次行动共出动执法人员100余人次、交通执法车50余辆次,查处违法超限运输车辆34辆,有效打击了超限超载违法运输行为,巩固了超限治理工作成效。

四部门联合整治春季旅游交通安全



本报讯(文/图 全媒体记者 张新成 通讯员 蒋军华)春季旅游高峰来临,为规范我市旅游包车市场秩序,3月15日,全市文旅教育春季交通运

输安全推进会在市交通运输局召开,市交通运输局、市文化广电和旅游局、市教育局、市公安交警支队相关领导及中小学、旅行社、运输企业代

表参会(如图)。

会议要求,各级各部门要提高政治站位,建立协作机制,加强沟通协调,切实增强责任感、使命感,强化责任担当,忠诚履职尽责,高效统筹春季旅游服务保障,确保人民群众平安出行。全市各级各类学校在实施校外教育实践、踏春出游等集体出行活动中要严格按照有关规定履行包车手续,落实包车备案管理制度,使用正规合法旅游包车。各旅行社要切实增强旅游包车安全意识,使用合法合规车辆,正确签订旅游包车合同,加强旅游安全宣传培训,加大安全隐患排查整治力度,确保游客人身财产安全。运输企业要加强驾驶人员安全培训,严格按照安全规范流程,做好出车车辆安全检查,坚决不带隐患上路。

会议强调,现阶段重点整治校外教育实践、旅游包车市场秩序,坚决杜绝租用无合法资质车辆,督导相关企业切实承担起安全监管主体责任,确保春季旅游健康安全有序进行。

平舆县交通执法大队 开展专项行动 确保交通安全

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 李异红)为做好全国“两会”期间道路运输安全稳定工作,自3月1日起,平舆县交通运输综合行政执法大队按照市支队执法行动部署,多措并举,持续开展交通运输综合执法大整治行动。

该大队及时召开专门会议研究部署行动方案,划定重点区域和重点任务,该大队班子成员亲自带队,确保行动高效推进。对客运班车、两个巡游出租车公司和7个网约车公司进行重点监督检查,确保车辆依规运营、安全行驶;重点对划定六个重点区域进行全天候、不间断综合执法,保持高压态势,严查违规客运车辆和非法营运车辆;严打货车超限,加强路域环境巡查整治力度,及时消除道路交通安全隐患,保障公路安全畅通;深入货运源头企业、物流企业、驾培企业等进行监督检查,督促企业落实主体责任,确保无安全事故发生。针对群众的投诉举报,快速响应,迅速行动开展调查处理,打击违规违法行为,及时消除风险隐患。

截至目前,已查扣违规客车3辆、违规出租车4辆、非法营运车辆1辆、超限货车2辆,清理占道堆放杂物11处。

确山县公路事业发展中心 迅速掀起春季养护会战高潮

本报讯(文/图 全媒体记者 张勇 通讯员 毛艳敏)自2月15日公路养护春季会战动员会以来,确山县公路事业发展中心迅速掀起公路春季养护会战工作高潮,以昂扬振奋的精神状态投入工作,确保起好步、开好局。

领导重视,督导有力。确山县公路事业发展中心主要领导亲自抓、亲自问,每天到路上对进度、质量进行把关,现场解决疑难问题,每天召开碰头会,对工作进行总结、部署。

多措并举,提升路容路貌。高标准开展路肩加宽整治。计划国省干线公路路肩加宽整治137.894公里,已完成76公里。整治标准:路肩全部加宽至3.2米,总体达到路肩平整坚实、边坡稳定、排水顺畅的效果。过村镇路段公路综合整治,实行路宅分家。计划整治过村镇路段78211米、171处,已完成27150米、70处。

开展路肩高标准绿化工作,路肩原树种全部移植,重新绿化。计划绿化137.894公里,已完成56公里。绿化采用乔灌木草合理搭配,分层次

高标准绿化,让国省干线公路成为生态线、风景线、形象线。

对存在安全隐患的路段,安装波形护栏,计划安装53536米、186处,已完成16596米、48处,消除公路安全隐患。加强路面病害处治工作,确



修补坑槽。

保路况稳定。目前,已经完成灌缝12458米,修补坑槽76平方米。对歪斜的公路标志牌进行修正,为过往车辆和行人提供清晰明确的公路信息,切实达到提醒、警示效果,提高公路行车安全性。